



# DEEPTech STARTUP KALANDOK A PCT ELJÁRÁSBAN

## AZ INNOVÁTOR: SYGNIS

A Sygnis SA egy 2012-ben alapított, gdanski és varsói székhelyű lengyel kkv. A cég 2017-ben kezdett kutatásokba és úttörővé vált a modern hardveres deeptech megoldások kereskedelmi hasznosításában a fejlett technológiai ipar – fotonika és anyagtechnika – területén. Ambiciózus céljuk, hogy hardveres újításaikkal átalakítsák a high-tech ipart.

## A PCT UTAZÁS

### I. Kihívások a szabadalmi ügyvivőkkel – kis cég, nagy frusztráció

A személyre szabott megközelítés miatti ajánlások alapján a Sygnis egy kis szabadalmi ügyvivő irodával kezdte el a PCT bejelentéssel való munkát. Sajnos az együttműködés nem bizonyult sikeresnek, mert hiányzott az alapos műszaki ismeret és az adminisztratív pontosság, amelyek szükségesek egy hibátlan szabadalmi bejelentéshez. Amikor a bejelentés szerkesztési folyamata állt, de a kiadások folyamatosan nőttek, a Sygnis felmondta a szerződést, és nagyobb játékos után nézett.

### II. Nagyobb szabadalmi ügyvivő iroda – nem mind arany, ami fénylik

A Sygnis a PCT bejelentési eljárást átvitte egy jól ismert szabadalmi ügyvivő irodához, amely több városban is rendelkezik irodákkal. Az együttműködés ígéretesnek tűnt, az ügyintézés és a kommunikáció is jól indult, de a vállalat hamarosan új problémákba ütközött.

- A kommunikáció nem volt elég zökkenőmentes, amelynek eredményeként késtek az új információk és válaszok, ez pedig veszélyeztette a benyújtási határidők betartását.
- A Sygnis szabadalmaztatásra szánt költségvetését rejtett költségek és előre nem látható kiadások terhelték, amelyekről korábban nem kapott a cég egyértelmű tájékoztatást.
- A nagy szabadalmi ügyvivő irodák nagyobb ügyfelekkel is foglalkoznak és azok bejelentései prioritást élveznek, ami azt eredményezte, hogy a Sygnis bejelentésére nem fordítottak kellő figyelmet.
- 

# SYGNIS

SPÓŁKA AKCYJNA

## AZ INNOVÁCIÓ: SYGLASS

A SYGLASS mérföldkő a fotonikában, amely egyedi tulajdonságokat kínál széles kereskedelmi alkalmazási lehetőségekkel. Ezek a jellemzők elengedhetetlenné teszik a szabadalmi oltalom védelmét a találmány hasznosítására vonatkozó kizárólagos jogok biztosítása érdekében.

A Sygnis tisztában volt azzal, hogy egy erős szabadalmi portfólió hatékony eszköz lehet a piaci potenciál bemutatására, befektetők és partnerek vonzására, ezért a technika állására vonatkozó kedvező elemzés alapján PCT bejelentést nyújtottak be.



IA nehézségek leküzdése, a határidők és a minőségi előírások betartása jelentős belső erőfeszítést igényelt a Sygnis csapatától, de a PCT bejelentés végül benyújtásra került. A Sygnis azonban itt nem állt meg.

### III. Mozgásban tartani a dolgokat – befektetői érdeklődés biztosítása már a PCT eljárás során

A vállalat tisztában volt azzal, hogy a PCT bejelentés benyújtása csak az első lépés az úton. Felismerve a szabadalmak kulcsfontosságú szerepét a befektetők vonzásában és megtéve az első lépéseket a találmány szabadalmaztatása felé, a Sygnis azonnal felismerte az előnyöket.

Egy olyan eszközzel a kezében, amely biztosíthatja a piaci kizárólagosságot, a Sygnis potenciális befektetők felé fordult, ezzel is mutatva, hogy birtokában van egy innovatív technológiának. Proaktív hozzáállásuk és tevékeny részvételük jelezte a befektetőknek, hogy a vállalat kész kihasználni a kereskedelmi lehetőségeket és végső soron tükrözze magas növekedési potenciáljukat.

Továbbá, kisebb mérete ellenére üzleti hozzáállása komoly szereplővé tette a Sygnis-t az additív gyártástechnológia területén a versenytársak között. A PCT bejelentés benyújtásával a Sygnis nemcsak piaci pozícióját erősítette meg, hanem jelentősen javította a stratégiai befektetések biztosításának képességét is, amely lehetővé teszi jövőbeni tevékenységének bővítését.

## A JELENLEGI HELYZET ÁTTEKINTÉSE ÉS ÉRTÉKELÉSE

A SYGLASS szabadalmi bejelentése jelenleg elbírálás alatt áll. Megragadva a PCT bejelentés adta lehetőségeket, a SYGNIS maximálisan kihasználja a rendelkezésre álló időt és tovább dolgozik a kisebb kiigazításokon, amelyek hozzájárulhatnak mind a sikeres eredményhez, mind a PCT eljárás nemzeti szakaszában a végleges szabadalmak földrajzi hatályát érintő átgondolt döntésekhez.

## LEGFONTOSABB TANULSÁGOK

A kihívásokkal teli bejelentési folyamat során szerzett tapasztalatok betekintést nyújtottak a Sygnis számára a szabadalmaztatási környezetben való eligazodáshoz:

- A szabadalmaztatási folyamatban való proaktív részvétel kulcsfontosságú: a külső szabadalmi szakemberek szakértelme nem elegendő a sikerhez. A cégen belüli odafigyelés és a folyamatban való aktív részvétel elengedhetetlen a határidők betartása és a minőség megőrzése érdekében.
- A megfelelő szabadalmi szakemberek megtalálása döntő lehet: a szabadalmi bejelentéshez szükséges szoros együttműködés sikere csak a megfelelő szabadalmi szakértő gondos kiválasztásával érhető el, aki nem csak a szükséges szakértelemmel rendelkezik, hanem összhangba hozza a saját és a vállalat prioritásait.
- A szabadalmak nem pusztán jogi pajzsok, hanem stratégiai eszközök, amelyek növelik a befektetők bizalmát: a SYGLASS szellemi tulajdoni oltalma kulcsfontosságú lépés volt a Sygnis számára innovációja értékének hangsúlyozásában, technológiai vezető szerepének megszilárdításában és a jövőbeli növekedés alapjainak lefektetésében.

A Sygnis története is bizonyítja, hogy a szabadalmaztatási eljárás, még ha nehéz is, felbecsülhetetlen értékű befektetés a technológiai és a kereskedelmi sikerhez egyaránt.

**A Sygnis egyszerű receptje, hogy a legtöbbet hozza ki a szabadalmi oltalom megszerzésébe fordított befektetéséből, három összetevőből áll:**

Proaktív  
részvétel a folyamatokban

A megfelelő szabadalmi szakértő  
bevonása

A szabadalmak stratégiai  
eszközként való felhasználása

